

发挥“前哨”优势 拓宽服务半径

皂户李镇推动营商环境再升级



自企业复工复产以来，县行政审批服务局皂户李审批分中心加快推进政务服务标准化、规范化、便利化建设，不断优化服务流程，提升服务效能，拓展审批事项，加速企业发展步入正轨。

面对辖区内企业复工复产审核压力大，与分中心业务关联度较大的特点，皂户李审批分中心主动对接，靠前服务，积极提供材料指导、帮办服务，协调苗木销售企业完成复工复产。同时，对复工复产后期业务办理提供全流程帮办代办服务，截至目前，皂户李镇苗木企业已基本完成复工复产。

随着业务办理不断深入，单纯植物检疫证领取已不能满足企业群众需求，皂户李审批分中心正逐步实现从受理到勘查直至发证的深度过度。同时，分中心业务不再局限于部分高频事项，面对一些企业涉及的行业审批事项，分中心实现了接受咨询到办理的发展。目前，皂户李审批分中心现场指导并办结审批事项103项。

面对业务事项繁琐、专业性强的特点，皂户李审批分中心定期开展业务学习，学习项目不再局限于部分高频事项，对于涉及行业发展关联度大的审批事项

加大学习力度，在提升队伍业务素质的同时，提升审批效率，提高群众满意度。

“我们将继续强化群众利益优先思维观念，倾听企业群众需求，创新实践，以更大力度减环节、优流程、降时限，全力当好服务企业‘店小二’，把分中心打造成优化营商环境的前哨、服务企业群众的桥梁，为推动全县经济高质量发展贡献审批力量。”皂户李审批分中心相关负责人说。

(郑海涛 李海彬)



何坊街道开展安全生产大检查

连日来，何坊街道成立检查组，到辖区企业开展安全生产大检查专项行动。

每到一个企业，检查组工作人员针对企业安全生产责任制、企业应急预案、员工教育培训等内容查阅了相关材料，对企业的生产设备运行情况、生产现场安全设施设备维护保养、隐患排查治理情况，消防器材是否配备完整好用、消防安全出口、疏散通道是否畅通等情况进行了重点检查，进一步排查安全隐患，督促企业落实安全生产主体责任，确保安全生产形势平稳向好。

(刘云堂 庞慧超)

辛店镇餐饮督导不松懈 守护群众舌尖上的安全



“我们一定要坚决落实好各项防控措施，从业人员的健康管理不能松懈，也要提醒堂食顾客保持间距、控制好人数。”近日，辛店镇市场监管所工作人员在对辖区餐饮经营单位进行检查时，不断提醒经营者。

辛店镇市场监管部门不断加大督导检查力度，重点查看场所是否设置测温、登记客人信息、扫场所码、配备消毒液、员工佩戴口罩等内容。进入食品加工间查看食品制作的环境卫生情况，详细检查工作人员是否持有有效健康证、食品原料索证索票、餐具消毒等情况。

(王翠 郭文超)

孙武街道摸底“四上企业” 服务经济高质量发展

为切实了解孙武街道辖区内“四上”工业企业和贸易企业复工复产、达产达建情况，连日来，孙武街道统计站配合县统计局各专业科室到部分“四上”工业企业和贸易企业进行实地核查。

通过本次活动，摸清孙武街道企业统计数据质量、实际经营情况，精准把握了孙武街道“四上”企业经济运行情况，夯实了统计基础，服务经济高质量发展。

(高琳 李霞 谢严苇 孙晓雅
次仁措姆)

安全第一，珍爱生命，预防溺水，从我做起

珍惜生命 远离深水

— 切实增强安全意识，预防溺水事故发生 —









